
Najčešća pitanja i odgovori
"Nemam baš nikakvog iskustva s umjetnošću, hoće li to biti problem?"
Nikako! Budući da svakom polazniku pristupamo individualno, naši programi primjereni su
za polaznike različitih znanja i interesa. Apsolutno nikakvo predznanje nije potrebno!
Polaznici naših likovnih radionica su ljudi svih dobi, zanimanja i interesa.

"Nekad sam se bavio slikanjem, i sada bih se volio vratiti tome."
Naše radionice su pravo mjesto za to. Naši voditelji mogu vam pomoći kao mentori pri
oblikovanju i razvoju vlastitog stila. Osim toga, crtanje i slikanje su vještine koje se mogu
neprestano nadograđivati stoga tečaj nema definiran završetak. Uz to, jednom godišnje
imate priliku i predstaviti svoje radove na grupnoj izložbi polaznika.

"Trebam li donijeti ili dodatno platiti materijal koji ću koristiti?"
Ne, sav potreban materijal i oprema uključeni su u cijenu tečaja.

"Što ću točno naučiti/raditi tijekom izabranih radionica?"
Detaljan program  radionica dostupan je na: https://www.udrugabeat.com/radionice-za-
odrasle

"Do kada se mogu upisati? Moram li dolaziti redovito?"
Upisati se možete bilo kada tijekom cijele godine. Na radionice možete dolaziti povremeno,
u skladu s vašim željama i obavezama, ali možete postati i stalni polaznik.

"Jesu li radionice sigurne s obzirom na trenutnu situaciju s COVID-19"?
Sigurnost naših korisnika i polaznika nam je na prvom mjestu, stoga se brinemo da se sve
preporučene mjere zaštite koriste. Radi se u manjim grupama, osiguran je potreban
razmak, zaštitne maske i dezinficijensi. Također, osigurali smo i opciju pohađanja radionica
online putem.

"Po čemu je ovaj program drugačiji od drugih koji se nude?"
Uz sve navedeno, naglasak stavljamo na individualni prostup i brinemo se da su radionice
provedu u skladu s individualnim potrebama i interesima svakog polaznika. Osim programa
radionica, u galeriji Studija -21- redovito održavamo izložbe tako da imate priliku boraviti i
raditi u jedinstvenom okruženju, upoznati se sa suvremenom umjetnošću, a često
organiziramo i besplatna predavanja i razgovore s umjetnicima. 

"Kako se mogu upisati ili saznati više informacija?"
Nazovite nas na 098 54 5042 ili nam pišite na udrugabeat.split@gmail.com.


